

港足獲贊助 小將可赴日本訓練

香港文匯報訊(記者 郭正謙)下月將北上深圳大戰國家隊的港足，在這場世界盃外圍賽關鍵之戰舉行前傳來好消息，寶礦力水特

昨日宣佈續約為港足的官方指定電解質補充飲料贊助商。這份為期兩年的贊助合約，總值超過70萬港元，為大戰在即的港隊一振軍心。

南華應沒觸犯條例

該飲品商今次繼續成為港隊的官方贊助商，除了為男女足、五人足球及青年軍各級代表提供飲料外，更協助推動香港青少年足球發展，計劃在明年夏天贊助一至兩名香港14歲以下球員代表赴日本訓練。獲選中的幸運兒，將可在日本乙組聯賽球隊德島渦渦接受一星期訓練。

出席昨日活動的香港足總行政總裁

薛基輔表示，感謝贊助商對香港足球的支持，希望小將能好好把握到日本訓練這個難得機會。至於早前有指南華足主張張勇違規贊助另一支港超球隊黃大仙的事件，薛基輔指已查證張勇並沒提供金錢資助，故未有違反「港超球隊之間不能互相贊助」的條例。足總稍後會再查核南華及黃大仙之間球員借用的合約，如未發現違規情況，相信來季港超聯仍可維持9支球會角逐。

辦新盃助年輕球員

另外，薛基輔又表示來季計劃設立一項新盃賽，規定參賽球隊最少要有兩名21歲以下球員落場，望藉此提升年輕球員的上陣機會。



港足跟飲品商簽約後，稍後便可派小將赴日訓練，提升足球水平。 郭正謙攝



於硬撼國家隊前夕得到新的支持，港足可謂打上一支強心針。 郭正謙攝



梅利輸波仍開心 職業生涯首度碰頭

梅利(左)雖不敵兄長(右)，但他沒感到不快，反而替對方高興。

所謂兄弟相殘必兩敗俱傷，而且比賽中「落場無父子」，血濃於水總不敵激烈戰況。英國網壇名將梅利，周四在蒙特利爾大師賽首度遇上胞兄占美梅利，結果弟弟落敗收場，然而此乃占美主攻的男雙項目，向來重視單打成績的梅利又怎會傷感？贏了親情，已勝過一切。

當占美擊敗梅利後，前者得到家人的祝賀，但梅利未有因此不悅，事關他本來就以男單為目標，給兄長機會在雙打比賽爭取好成績，也非壞事。

網上撐兄全部比賽

來自蘇格蘭的占美夥拍澳洲球手皮雅斯的男雙組合，周四以6:4及7:6力克弟弟與印度球手彼斯，躋身8強，下場要面對世界網壇「一哥」塞爾維亞好手祖高域和其同胞鐵沙尼域。目前世界排名第3的梅利，偶爾也會在男雙亮相，但之前從未對過兄長，所以梅利說：「那並不完美，不是我任何時候都想發生的情況。男雙是占美的事業，我每周都支持他，會在網上看他全部的比賽。我很渴望他能取勝。」

事實上，梅利在周四輪給占美之前，已在男單第3輪以6:3、6:2輕鬆淘汰盧森堡代表梅拿。這名男單2號種子下場會和擊敗了澳洲球手湯米奇的法國好手宋加爭入4強。



勝出的莎蓮娜威廉絲(左)跟落敗的柏高域賽後同樣開懷。

祖高域今年第50勝

其餘男單賽事方面，祖高域毫不費勁以下以6:2、6:1打敗了美國的索克，取得連續第28場大師賽勝利的同時也是本年度第50勝，「一哥」在8強會對拉脫維亞的古比斯。日本首席球手錦織圭和西班牙「泥地王」拿度亦能晉級。

至於女單第3輪亦沒有爆冷賽果，「一姐」美國名將莎蓮娜威廉絲以6:3、6:2戰勝德國代表柏高域，完場時二人笑着互相祝賀，氣氛極為融洽。2號種子羅馬尼亞女將夏莉普、5號種子塞爾維亞的伊雲奴域和6號種子波蘭的拉雲絲卡亦能出線8強。

香港文匯報記者 鄭御龍



「一哥」祖高域輕鬆晉級。 新華社



基爾奧斯仍獲澳洲力撐

近日掀起軒然大波的澳洲年輕網球手基爾奧斯，因出言侮辱瑞士名將華連卡而成為箭靶，儘管基爾奧斯周四已作公開道歉，但仍被球迷唾棄，在場內不停向其喝倒采。最終這名壞孩子不敵美國「巨人」伊士拿，無緣晉身蒙特利爾賽8強。

基爾奧斯已被有關方面罰款1萬美元，作為他不洽當行為的代價，甚至可能被ATP禁賽。雖然包括祖高域在內的強手以至電視評述員，已「排隊」去為這名新秀說教，但澳洲網總仍對基爾奧斯相當容忍，澳洲隊隊長更認為該壞孩子依舊是澳洲下月出戰戴維斯盃準決賽的主力，甚至拿美國一代「壞孩子」麥根來做對照。

祖高域則為華連卡抱不平，因後者是他的好友，故表明基爾奧斯必需受罰：「有些球員在場內有着難以控制自己的問題，有時當情緒波動，就會衝口而出。但我再次重申，他說的並無任何藉口(去辯護)。他被罰款，是活該的。」

法新社



基爾奧斯輸波兼輸品。 法新社

黃威傷癒加盟飛馬 珍惜每場比賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上季省港盃中了廣州球員盧琳的一記「收山式」攔截後，被視為港隊未來希望之一的黃威斷腳重傷，幸經過大半年養傷，這位天才進攻球員終克服傷患復出，並隨恩師李志堅由YFC澳滙轉投飛馬，翻開職業生涯新一頁。走過低谷的黃威指現更珍惜落場機會，望以錦標證明自己已完成由「小將」到「核心」的蛻變。

回憶受傷猶有餘悸

憶起那次觸目驚心的受傷，黃威在接受專訪時坦言猶有餘悸：「那次攔截完全由我看不到的角度而來，突然傳來一陣劇痛，我倒後便再沒辦法起來。我當時不敢看自己受傷的地方，心想可能無法繼續踢足球了。」

幸好年輕力壯的他康復速度比較快，經過近半年養傷已可作慢跑訓練，上月起更能正式復操。比起肉體痛楚，黃威表示上季只能在觀眾席看隊友奮戰才是最難受。「上季球隊其實很有機會爭取一項錦標，可惜我只能充當觀眾打氣，從沒想過不能親身落場是這麼難受。」

挫折總會加快人的成長，年僅22歲的黃威坦



黃威(桃紅衫)加盟飛馬，要更加努力換來上陣機會。 郭正謙攝

言經過今次重傷，令其心境起了變化：「以前總覺得自己還年輕，尚有時間進步，不過事實證明足球員的生涯可以很短暫，現在更珍惜每次訓練和每次比賽的機會。」

贏夢想駿其激士氣

飛馬首場友賽敗於元朗腳下後，昨日終在第二場熱身賽打開勝利之門，以3:0輕取同為港超聯分子的夢想駿其。主帥李志堅表示球隊演出大有進步，對球隊戰術掌握得更好，而大演「帽子戲法」的阿杜域更顯出射手級數。

麥基爾羅伊漸上力 活士續態沉

兩名高爾夫球界新「一哥」北愛爾蘭的麥基爾羅伊與美國的活士，周四在本賽季最後一項大滿貫賽PGA錦標賽命運各異。之前傷及足踝導致放棄重要比賽的麥基爾羅伊，雖然在比賽首日被低標準杆6杆的美國球手約翰遜稍稍領先，但他仍能打出低標準杆1杆，和新星史派夫同樣緊隨前列之後，有相當的機會逆轉戰況。反觀活士則是高標準杆3杆，幾近出局邊緣。

由於之前麥基爾羅伊是傷及對高球選手非常重要的足踝部位，相隔53日他再次參加戰況激烈的比賽，仍能締造低於標準杆的成績可謂是難能可貴，證明其康復進度良好。其中有球「一哥」更是打進水池內，他無懼被罰追加杆竟直接從水裡把球救活，完全顯出其實力。

失手翻到爆粗

活士則把沮喪之情表露無遺，因他當日多番失誤，現已落後領先的約翰遜9杆。所以輸到躁的「老虎」在打第3個洞大意失手時，聽見他在爆粗「你做乜X嘢」，有指活士將面臨巨額罰款。

麥基爾羅伊失手，即甩掉球桿洩憤。

記者 鄭御龍



弗洛姆野心甚大。 資料圖片

弗洛姆圖七奪環法冠軍

早前拿下個人第二次環法單車賽冠軍的英國車手弗洛姆，近日向BBC表示相信未來可贏多五次，令他成為七屆冠軍兼且是環法史上最成功的人。弗洛姆指自己看不到無法超越過往曾五奪冠軍的人的理由，因他只是30歲，自信至少仍可踩多八、九年，他甚至向被褫奪七個冠軍名銜的岩士唐「抽水」：「我要成為無禁藥單車的代言人。」

記者 鄭御龍

美國男籃開操 為未來五年而戰

美國男子籃球隊周四趁新一季NBA開鑼之前，拉隊進行小型集訓，以替明年里約熱內盧奧運(里奧)以至2020年東京奧運熱身。隊中最大牌的騎士主將勒邦占士亦有到場，他說：「我們試圖去建立可以永久持續的東西。」

事實上，美國男籃並非在認真練習，訓練強度非常低，然而男籃會長指出若所有人屆時都健康，那麼便成為史上最優秀的美國陣容。在全體大合照的40名球員和職員中，有些曾在北京及倫敦的奧運凱旋而歸，亦有些曾在「里奧」初擔大旗，更有些要到遠征日本才落場，但美國隊的組軍工作已在實現這個目標之下進行。

夏頓落實代言「三間」

另外，火箭核心夏頓昨日終於落實跟「三間」的天價贊助合約，他會以2億美元(約15.6億港元)代價為該體育用品公司代言13年。

記者 鄭御龍



占士隨美國隊輕鬆練習。 法新社